



ВІСНИК Луганщини

№ 3 (7)
29 січня 2016 р.
loga.gov.ua

Інформаційний бюлетень Луганської обласної державної адміністрації

Георгій Тука відвідав відділ прикордонної служби ім. Віктора Банних у Міловому



Під час своєї робочої поїздки до Міловського району Георгій Тука ознайомився з роботою автомобільного та пішохідного пункту пропуску «Мілове».

Прикордонники розповіли, що умови роботи складні, оскільки державний кордон у Міловому проходить по вулиці Дружби Народів, де з одного боку – Україна, а з протилежного – Російська Федерація. Через автомобільний пункт пропуску проходить щоденно близько 1500-2000 машин, через пішохідний – 500-600 осіб.

Після огляду кордону керівник Луганської обласної ВЦА та начальник Луганського прикордонного загону, полковник Євген Андрущенко нагородили особовий склад відділу прикордонної служби «Мілове» ім. Віктора Банних почес-

ною відзнакою «За розвиток регіону» та почесними грамотами облдержадміністрації.

«Я завжди з великою повагою ставився до прикордонників, оскільки вони першими зустрічають ворога. Дякую вам за вашу роботу. Вітаю нагороджених і маю надію, що це наша не остання зустріч», – сказав керівник Луганської обласної військово-цивільної адміністрації Георгій Тука.

Відділ знаходиться на напрямку зосередження основних зусиль Луганського прикордонного загону. Підрозділу визначено охороняти державний кордон із суміжною державою – Російською Федерацією, де протяжність ділянки відповідальності становить близько 100 кілометрів.

На «нулі» пішохідного переходу у Станиці Луганській встановлять додатковий пункт обігріву

На контрольно-пропускному пункті в населеному пункті Станиця Луганська у так званій «нульовій» зоні за мостом на українському боці Луганської обласної ВЦА спільно з Головним Управлінням ДСНС України в Луганській області буде встановлено додатковий пункт обігріву.

Це питання було вирішено під час огляду пішохідного КПВВ заступником голови Луганської облдержадміністрації Юрієм Клименком, головою Державного агентства з пи-

тань відновлення Донбасу Вадимом Чернишом та головою офісу з координації гуманітарних питань Штаб-квартири ООН в Україні Барбарою Манзі.

Крім того, вони обговорили питання ремонту ліній електропередач та газопостачання по лінії розмежування і шляхи поновлення діалогу між мешканцями Луганської області.

«Для нас важливо відновити діалог з мешканцями окупованих територій, оскільки наразі через щільну стіну «російського агітпропу» нам це зробити вкрай важко. Ми розраховуємо на вашу допомогу в цьому питанні», – відзначив Юрій Клименко.

Георгій Тука щодо формування територіальної громади Мілового: «Я вас закликаю не відставати від потягу»

Керівник Луганської обласної військово-цивільної адміністрації Георгій Тука відвідав районний центр Мілове, що на кордоні з Російською Федерацією. Селище міського типу Мілове і поселення Чортково Ростовської області — це фактично одне ціле, лінія державного кордону України розділяє населені пункти Мілове (Україна) та Чортково (РФ) по вулиці Дружби Народів.

У районній державній адміністрації Георгій Тука провів нараду з активом Міловського району з питань подальших кроків створення об'єднаної громади на території району. У нараді також взяли участь заступник голови Луганської облдержадміністрації Сергій Хлякін, член робочої групи з підтримки та впровадження заходів з добровільного об'єднання територіальних громад області Сергій Тихоновський.

«Щодо питання де громада візьме додаткові кошти? Я вам задам питання. І багато хто з вас опустить додолу очі. Хто з вас знає, скільки у вашому районі незаконно обробляється земля? За найскромнішими підрахунками - 30-35%. Я можу зрозуміти людей, які живуть поруч з фермером, який обробляє землю, і на побутовому рівні думають, що якщо його змусять платити податки то вони, все одно підуть на Київ чи на область — і в підсумку район мало що отримає. Після об'єднання в громаду вас чекають радикальні зміни. Я не сумніваюся, що тоді, якщо ви будете знати, що фермер, який живе поряд з вами, незаконно обробляє землю і не сплачує податки, з яких ви б могли відремонтувати



свою школу чи дитсадок, я думаю, ви навряд будете просто спостерігати як вас будуть обкрадати, — відзначив Георгій Тука. — У той же час, коли ви будете розпоряджатися своїми коштами, на вас лягає додаткове навантаження за прийняття рішень. Я завжди був і залишусь противником закриття сільських шкіл, але після формування громади вам самим доведеться приймати подібні непрості рішення. Треба розуміти, що іншого шляху немає. Я вас закликаю не відставати від потягу і причіпляти до нього свій вагон. Як відомо, більш за все у потягу трясє саме останній вагон. Найкомфортніші — перший і другий. Першими ви вже не встигли, а проте вагон-ресторан, як правило посередині».

У свою чергу голова Міловської РДА Володимир Мирний закликав присутніх не відкладати питання у довгий ящик — і вже з наступного дня почати плідно працювати над створенням громади району.

Спортсменки з Луганської області принесли срібло у скарбничку збірної України

На етапі Гран-прі зі стрибків у воду у Мадриді (15-17 січня) українські спортсмени завоювали дві медалі.

У синхронних стрибках з 10-метрової вишки луганчанки Анна Красношлик та Влада Таценко посіли друге місце. «Срібний» результат українок — 272,67 бала.

Крім цього, у стрибках з 3-метрового трампліна з результатом 424,30 бали українець Олег Колодій здобув «бронзу».

Етап Гран-прі зі стрибків у воду в Мадриді був першим з восьми запланованих у сезоні-2016. Наступні змагання пройдуть вже на цьому тижні, з 29 по 31 січня в німецькому Ростоку.



Ситуація на дорогах області — контрольована

Про це на брифінгу для ЗМІ, що відбувся 26 січня у прес-центрі Луганської облдержадміністрації, розповів перший заступник Служби автомобільних доріг у Луганській області Вадим Данієлян.

Державна служба автомобільних доріг у Луганській області обслуговує 3614 км автомобільних доріг загального користування. Цієї зими на дорогах області працює 141 одиниця техніки. Шляховики вже використали 14 тис. тонн протижелезних матеріалів та 55 тис. тонн палива для заправки снігозбиральної техніки. Це половина ресурсів, від тих що передбачалося витратити цієї зими.

Вадим Данієлян зазначив, що ще не виділені кошти на середній та капітальний ремонт доріг на цей рік. Відповідна програма будівництва автодоріг у регіоні буде затверджена у березні, але кошти на експлуатацію доріг загально-го користування на поточний рік є.

«У регіоні не зафіксовано ДТП з тяжкими наслідками, пов'язаних з погіршенням погодних умов. Ситуація важка, але проїзд на території Луганської області забезпечений», — підсумував Вадим Романович.

Георгій Тука провів особистий прийом громадян

27 січня, керівник Луганської обласної ВЦА Георгій Тука провів особистий прийом громадян. Усього очільник області розглянув 5 звернень, у тому числі 1 колективне.

Питання, які порушувалися, стосувалися розбудови української культури в Лисичанську, суспільно-політичної ситуацію у Марківському районі та виплати боргів по заробітній платі.

На звернення по виплаті компенсації за спалене бойовиками житло очільник області повідомив, що найближчим часом до області приїде група депутатів, перед якими він порушить згадане питання.

Щодо інших звернень, керівник Луганської обласної ВЦА дав низку доручень для вирішення проблемних питань.

ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
УПРАВЛІННЯ КУЛЬТУРИ, НАЦІОНАЛЬНОСТЕЙ ТА РЕЛІГІЙ**НАКАЗ
ПРО ЗАТВЕРДЖЕННЯ ПОЛОЖЕННЯ ПРО ОБЛАСНИЙ КОНКУРС ХУДОЖНЬОЇ ТВОРЧОСТІ З
ГРАФІКИ УЧНІВ ХУДОЖНІХ ШКІЛ І ХУДОЖНІХ ВІДДІЛЕНЬ ШКІЛ МИСТЕЦТВ»**

від 05 жовтня 2015 року № 87-СЄВ

Зареєстровано у Головному територіальному управлінні юстиції у Луганській області 28 жовтня 2015 року № 32/1492

Відповідно до статей 6, 22, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», підпункту 6.1.23 пункту 6.1 Положення про управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації, затвердженого розпорядженням голови Луганської облдержадміністрації від 24 липня 2013 р. № 987, з метою розвитку та популяризації дитячої художньої творчості, активізації дитячої творчості, виявлення та розкриття творчих здібностей учнів класів образотворчого мистецтва, формування творчого потенціалу підростаючого покоління,

НАКАЗУЮ :

1. Затвердити Положення про обласний конкурс художньої творчості з графіки учнів художніх шкіл і художніх відділень шкіл мистецтв, що додається.

2. Вважати таким, що втратив чинність, наказ управління культури, національностей та релігій Луганської обласної державної адміністрації від 16 травня 2013 року № 153 «Про затвердження Положення про обласний конкурс художньої творчості з графіки та академічного живопису учнів художніх шкіл і художніх відділень шкіл мистецтв», зареєстрований в Головному управлінні юстиції у Луганській області 24 травня 2013 року за № 35/1343.

3. Цей наказ набирає чинності з дня його опублікування в інформаційному бюлетені «Вісник Луганщини», але не раніше дня його державної реєстрації в Головному територіальному управлінні юстиції у Луганській області.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник управління

А.О. АДАМЧУК

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ управління культури,
національностей та релігій
Луганської обласної
державної адміністрації
05 жовтня 2015 року № 87-СЄВ

**ПОЛОЖЕННЯ
ПРО ОБЛАСНИЙ КОНКУРС ХУДОЖНЬОЇ ТВОРЧОСТІ З ГРАФІКИ
УЧНІВ ХУДОЖНІХ ШКІЛ І ХУДОЖНІХ ВІДДІЛЕНЬ ШКІЛ МИСТЕЦТВ»**

Зареєстровано у Головному територіальному управлінні юстиції у Луганській області 28 жовтня 2015 року № 32/1492

I. Загальні положення

1.1. Обласний конкурс художньої творчості з графіки учнів художніх шкіл і художніх відділень шкіл мистецтв (далі - Конкурс) проводиться щорічно управлінням культури, національностей та релігій Луганської обласної державної адміністрації.

1.2. Місцем проведення Конкурсу є Северодонецька дитяча художня школа: 93400, Луганська область, місто Северодонецьк, вулиця Гагаріна, будинок 90-А/1.

1.3. Метою Конкурсу є:
розвиток та популяризація дитячої художньої творчості;
активізація дитячої творчості;
виявлення та розкриття творчих здібностей учнів класів образотворчого мистецтва;
формування творчого потенціалу підростаючого покоління.

1.4. Завданнями Конкурсу є:
виховання у підростаючого покоління поваги та любові до національного та світового академічного художнього мистецтва;
виявлення та підтримка обдарованих дітей та молоді, сприяння розкриттю їх індивідуальності;

розповсюдження кращого педагогічного досвіду роботи викладачів образотворчого мистецтва шкіл естетичного виховання;
формування національної, громадянської самосвідомості молоді засобами мистецтва;
пошук нових форм і методів роботи з творчою та обдарованою молоддю.

1.5. Інформація про проведення Конкурсу (тема, термін проведення, умови) розміщується в засобах масової інформації не пізніше ніж за 21 день до його початку.

1.6. У рік проведення Конкурсу наказом управління культури, національностей та релігій Луганської обласної державної адміністрації затверджуються тема, матеріали для виконання твору, термін проведення Конкурсу, склад організаційного комітету та журі.

1.7. Організаторами конкурсу (далі – Організатор) виступають: управління культури, національностей та релігій Луганської обласної державної адміністрації;

комунальна установа «Луганський обласний центр навчально-методичної роботи, культурних ініціатив і кіномистецтва».

II. Організація проведення Конкурсу

2.1. Для координації організаційної та творчої діяльності в період підготовки Конкурсу створюється організаційний комітет (далі - Оргкомітет), склад якого затверджується наказом управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації.

2.2. До складу Оргкомітету входять представники Організатора.

2.3. Оргкомітет не пізніше як за місяць до дня початку Конкурсу визначає склад журі та подає на затвердження начальникові управління культури, національностей та релігій Луганської обласної державної адміністрації.

III. Журі Конкурсу

3.1. Журі є робочим органом Конкурсу, завданням якого є перегляд, відбір та оцінювання конкурсних робіт, а також визначення переможців.

3.2. Склад журі Конкурсу затверджується наказом управління культури, національностей та релігій Луганської обласної державної адміністрації. До складу журі, яке становить не менше трьох осіб, входять відомі художники Луганщини, майстри споріднених жанрів, діячі культури та мистецтв, а також провідні викладачі – художники області.

3.3. Журі Конкурсу оцінює роботи конкурсантів за дванадцятибальною шкалою за наступними критеріями:

розкриття теми;
творчий підхід у використанні художніх засобів та матеріалів;
якість виконання роботи.

3.4. Журі визначає переможців: лауреатів, які посіли I, II, III місця, та дипломантів, які посіли IV місця, за підсумками набраних балів відкритим голосуванням окремо в кожній віковій категорії.

3.5. Робота журі не оплачується.

IV. Умови проведення Конкурсу

- 4.1. Конкурс проводиться серед учнів художніх шкіл та художніх відділень шкіл мистецтв області.
- 4.2. Конкурс проводиться в один тур у двох вікових категоріях: середня вікова категорія – від 11 до 13 років; старша вікова категорія – від 14 до 17 років. Вік конкурсантів враховується на час проведення Конкурсу.
- 4.3. Заявка подається за формою згідно з додатком до цього Положення за два тижні до початку Конкурсу особисто або поштою (за адресою: проспект Радянський, 23, м. Северодонецьк, Луганська область, 93400, комунальна установа «Луганський обласний Центр навчально-методичної роботи, культурних ініціатив і кіномистецтва») та електронною поштою (oblmetodcentr@ukr.net).
- 4.4. Заявка подається на кожну вікову категорію окремо.

V. Порядок проведення Конкурсу

- 5.1. Кожен учасник Конкурсу виконує роботу відповідно до вікової категорії.
- 5.2. Матеріали та розмір робіт: матеріал (туш, ручка, фломастер, олівець, перо, маркери кольорові та чорні тощо) - не менш 30 x 40 см; м'який матеріал (сепія, вугілля, сангіна, крейда, соус тощо) – від 30 x 40 см до 50 x 60 см. В оформленні робіт необхідно передбачити можливість їх експонування. Роботи повинні бути зафіксованими на твердій основі (ДВП або фанера).
- 5.3. До участі у Конкурсі не допускаються учні із заготовками та ескізами робіт.

- 5.4. Термін виконання роботи 3 академічні години з перервами по 15 хвилин.
- 5.5. Роботи, що зайняли призові місця, учасникам не повертаються.
- 5.6. Конкурс завершується виставкою за участю переможців.
- 5.7. У рамках Конкурсу можуть проводитися майстер-класи, творчі зустрічі за участю діячів мистецтв.

VI. Нагородження переможців Конкурсу

- 6.1. Переможці Конкурсу нагороджуються дипломами та цінними подарунками.
- 6.2. Журі Конкурсу може відзначати подяками викладачів за підготовку лауреатів Конкурсу.

VII. Фінансові умови Конкурсу

- 7.1. Фінансування Конкурсу здійснюється за рахунок бюджетних асигнувань управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації, передбачених на заходи у галузі культури і мистецтв.
- 7.2. Для забезпечення підготовки та проведення Конкурсу в установленому порядку можуть залучатися кошти з інших джерел, не заборонених чинним законодавством України.

Начальник управління

А.О. АДАМЧУК

**ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
УПРАВЛІННЯ КУЛЬТУРИ, НАЦІОНАЛЬНОСТЕЙ ТА РЕЛІГІЙ**

НАКАЗ

ПРО ЗАТВЕРДЖЕННЯ ПОЛОЖЕННЯ ПРО ОБЛАСНУ ВИСТАВКУ-КОНКУРС ХУДОЖНЬОЇ ТВОРЧОСТІ ВИКЛАДАЧІВ ХУДОЖНІХ ШКІЛ ТА ХУДОЖНІХ ВІДДІЛЕНЬ ШКІЛ МИСТЕЦТВ

від 25 листопада 2015 року № 113-СЄВ

Зареєстровано у Головному територіальному управлінні юстиції у Луганській області 02 грудня 2015 року № 38/1498

Відповідно до статей 6, 22, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Закону України «Про культуру», Положення про управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації, затвердженого розпорядженням голови Луганської облдержадміністрації від 24 липня 2013 р. № 987, з метою популяризації культурних традицій, сучасного мистецтва, розвитку творчого потенціалу викладачів та активізації їх професійної діяльності,

НАКАЗУЮ :

1. Затвердити Положення про обласну виставку-конкурс художньої творчості викладачів художніх шкіл та художніх відділень шкіл мистецтв, що додається.

2. Визнати таким, що втратив чинність, наказ управління культури і туризму Луганської обласної державної адміністрації від 20 серпня 2012 року № 197 «Про затвердження Положення про обласну виставку-конкурс художньої творчості викладачів художніх шкіл та художніх відділень шкіл мистецтв», зареєстрований в Головному управлінні юстиції у Луганській області 22 серпня 2012 року за № 59/1260.

3. Цей наказ набирає чинності з дня його опублікування в інформаційному бюлетені «Вісник Луганщини», але не раніше дня його державної реєстрації в Головному територіальному управлінні юстиції у Луганській області.

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник управління

А.О. АДАМЧУК

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ управління культури,
національностей та релігій
Луганської обласної
державної адміністрації
25 листопада 2015 року № 113-СЄВ

**ПОЛОЖЕННЯ
ПРО ОБЛАСНУ ВИСТАВКУ-КОНКУРС ХУДОЖНЬОЇ ТВОРЧОСТІ ВИКЛАДАЧІВ
ХУДОЖНІХ ШКІЛ ТА ХУДОЖНІХ ВІДДІЛЕНЬ ШКІЛ МИСТЕЦТВ**

Зареєстровано у Головному територіальному управлінні юстиції у Луганській області 02 грудня 2015 року № 38/1498

I. Загальні положення

1.1. Обласна виставка-конкурс художньої творчості викладачів художніх шкіл та художніх відділень шкіл мистецтв (далі - Конкурс) проводиться щорічно управлінням культури, національностей та релігій Луганської обласної державної адміністрації.

1.2. Місцем проведення Конкурсу є комунальний позашкільний навчальний заклад «Северодонецька дитяча художня школа»: 93400, Луганська область, місто Северодонецьк, вулиця Гагаріна, будинок 90-А/1.

1.3. Метою Конкурсу є: популяризація культурних традицій, сучасного мистецтва; розвиток творчого потенціалу викладачів та активізація їх професійної діяльності.

1.4. Завданнями Конкурсу є: підтримка національної, громадянської самосвідомості викладачів засобами мистецтва; сприяння розкриттю творчої індивідуальності викладачів;

розповсюдження кращого педагогічного досвіду роботи викладачів образотворчого мистецтва шкіл естетичного виховання; пошук нових форм і методів роботи викладачів.

1.5. Інформація про проведення Конкурсу розміщується в засобах масової інформації не пізніше ніж за 21 день до початку проведення Конкурсу.

1.6. Обробка персональних даних учасників Конкурсу здійснюється відповідно до Закону України «Про захист персональних даних».

II. Організація проведення Конкурсу

2.1. Організаторами конкурсу (далі – Організатор) виступають: управління культури, національностей та релігій Луганської обласної державної адміністрації;

комунальна установа «Луганський обласний центр навчально-методичної роботи, культурних ініціатив і кіномистецтва».

2.2. Для координації організаційної та творчої діяльності в період підготовки Конкурсу створюється організаційний комітет (далі – Оргкомітет).

2.3. До складу Оргкомітету входять представники Організатора.

2.4. У рік проведення Конкурсу наказом управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації затверджується термін проведення, тема, матеріал виконання, номінація(ї), кошторис, склад журі.

III. Журі Конкурсу

3.1. Журі є робочим органом Конкурсу, завданням якого є перегляд, відбір та оцінювання конкурсних робіт, а також визначення переможців.

3.2. До складу журі, яке становить не менше трьох осіб, входять провідні фахові викладачі та художники, майстри споріднених жанрів, діячі культури та мистецтва.

3.3. Журі Конкурсу оцінює роботи конкурсанти за дванадцятибальною шкалою за наступними критеріями:

оригінальність задуму;
творчий підхід у використанні художніх засобів та матеріалів;
композиційне рішення;
художня майстерність.

3.4. Журі визначає переможців: лауреатів, які посіли I, II, III місця, та дипломантів, які посіли IV місце, за підсумками набраних балів.

3.5. Робота журі не оплачується.

IV. Умови та порядок проведення Конкурсу

4.1. Конкурс проводиться серед викладачів художніх шкіл та художніх відділень шкіл мистецтв області.

4.2. Конкурс проводиться в один тур – обласний.

4.3. Конкурс проводиться за номінаціями:

живопис;
декоративно-прикладне мистецтво;
графіка.

4.4. Заявка подається за формою згідно з додатком до цього Положення за два тижні до початку Конкурсу особисто або поштою (за адресою: проспект Радянський, 23, м. Северодонецьк, Луганська область, 93400, комунальна установа «Луганський обласний

центр навчально-методичної роботи, культурних ініціатив і кіномистецтва») та електронною поштою (oblmethodcentr@ukr.net).

4.5. Роботи надаються оформлені відповідно до вимог цього Положення, за два тижні до початку Конкурсу особисто або надсилаються за поштовою адресою:

93409, Луганська область, м. Северодонецьк, вулиця Гагаріна, будинок 90-А/1,

комунальний позашкільний навчальний заклад «Северодонецька дитяча художня школа»,
тел.: (06452) 3-10-03, 3-10-04.

4.6. Роботи повинні бути створені не раніше трьох останніх років. Розмір робіт – від 40 x 50 (см) до 60 x 80 (см).

4.7. Роботи, які брали участь в інших конкурсах, не приймаються.

4.8. Роботи повинні бути оформлені в рами (для гуаші та акварелі – в рами під скло в паспарту).

4.9. Супровідний лист повинен містити:

ПІБ викладача;
дата народження;
місто;
назва твору;
матеріал;
дата написання твору;
назва навчального закладу.

4.10. Робота має бути підписана на зворотній стороні.

V. Нагородження переможців Конкурсу

5.1. Переможці Конкурсу нагороджуються дипломами та цінними подарунками.

5.2. Оргкомітет Конкурсу за погодженням з журі може нагороджувати переможців та учасників Конкурсу спеціальними призами від підприємств, установ та організацій, а також фізичних осіб.

VI. Фінансові умови Конкурсу

6.1. Фінансування Конкурсу здійснюється за рахунок бюджетних асигнувань управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації, передбачених на заходи у галузі культури і мистецтв.

6.2. Для забезпечення підготовки та проведення Конкурсу в установленому порядку можуть залучатися кошти з інших джерел, не заборонених чинним законодавством України.

VII. Заключні положення

7.1. Твори, визнані переможцями Конкурсу, рекомендуються для використання, публічного виконання та тиражування (з дотриманням вимог законодавства з авторського права на підставі відповідних договорів).

7.2. Каталогом друку творів переможців є видання «Художня творчість викладачів образотворчого мистецтва Луганщини».

7.3. Конкурс завершується виставкою кращих творчих робіт переможців.

7.4. Під час Конкурсу проводяться майстер-класи провідних викладачів, відомих художників та творчі зустрічі за участю діячів мистецтв.

Начальник управління

А.О.АДАМЧУК

ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
УПРАВЛІННЯ КУЛЬТУРИ, НАЦІОНАЛЬНОСТЕЙ ТА РЕЛІГІЙ**НАКАЗ**
ПРО ЗАТВЕРДЖЕННЯ ПОЛОЖЕННЯ ПРО ОБЛАСНИЙ КОНКУРС ТВОРЧИХ РОБІТ ЗІ
СКУЛЬПТУРИ УЧНІВ ХУДОЖНІХ ШКІЛ І ХУДОЖНІХ ВІДДІЛЕНЬ ШКІЛ МИСТЕЦТВ

від 25 листопада 2015 року № 114-СЄВ

Зареєстровано у Головному територіальному управлінні юстиції у Луганській області 02 грудня 2015 року № 39/1449

Відповідно до статей 6, 22, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Закону України «Про культуру», Положення про управління культури, національностей та релігій Луганської обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови облдержадміністрації від 24 липня 2013 року № 987, з метою активізації дитячої творчості, виявлення та розкриття творчих здібностей учнів класів образотворчого мистецтва, роз-

витку та популяризації дитячої художньої творчості, формування творчого потенціалу підростаючого покоління,

НАКАЗУЮ :

1. Затвердити Положення про обласний конкурс творчих робіт зі скульптури учнів художніх шкіл і художніх відділень шкіл мистецтв, що додається.

2. Визнати таким, що втратив чинність, наказ управління культури і туризму Луганської обласної державної адміністрації від 21 серпня 2010 року № 182 «Про затвердження Положення про обласний конкурс творчих робіт із ліплення серед учнів художніх шкіл і художніх відділень шкіл мистецтв», зареєстрований в Головному управлінні юстиції у Луганській області 30 серпня 2010 року за № 86/1064.

3. Цей наказ набирає чинності з дня його опублікування в інформаційному бюлетені «Вісник Луганщини», але не раніше дня його державної реєстрації в Головному територіальному управлінні юстиції у Луганській області.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник управління

А.О.АДАМЧУК

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ управління культури,
національностей та релігій
Луганської обласної
державної адміністрації
25 листопада 2015 року № 114-СЄВ

ПОЛОЖЕННЯ ПРО ОБЛАСНИЙ КОНКУРС ТВОРЧИХ РОБІТ ЗІ СКУЛЬПТУРИ УЧНІВ ХУДОЖНІХ ШКІЛ І ХУДОЖНІХ ВІДДІЛЕНЬ ШКІЛ МИСТЕЦТВ

Зареєстровано у Головному територіальному управлінні юстиції у Луганській області 02 грудня 2015 року № 39/1449

I. Загальні положення

1.1. Обласний конкурс творчих робіт зі скульптури учнів художніх шкіл і художніх відділень шкіл мистецтв (далі - Конкурс) проводиться щорічно (почергово за одним з видів скульптури – рельєфна або кругла, виконана в техніці ліплення, різьблення) управлінням культури, національностей та релігій Луганської обласної державної адміністрації.

1.2. Метою Конкурсу є:
активізація дитячої творчості;
виявлення та розкриття творчих здібностей учнів класів образотворчого мистецтва;
розвиток та популяризація дитячої художньої творчості;
формування творчого потенціалу підростаючого покоління.

1.3. Завданнями Конкурсу є:
виховання у підростаючого покоління поваги та любові до національного та світового академічного художнього мистецтва;
виявлення та підтримка обдарованих дітей та молоді, сприяння розкриттю їх індивідуальності;
розповсюдження кращого педагогічного досвіду роботи викладачів образотворчого мистецтва шкіл естетичного виховання;
формування національної, громадянської самосвідомості молоді засобами мистецтва;
пошук нових форм і методів роботи з творчою та обдарованою молоддю.

1.4. Інформація про проведення Конкурсу розміщується в засобах масової інформації не пізніше ніж за 21 день до початку проведення Конкурсу.

1.5. Обробка персональних даних учасників Конкурсу здійснюється відповідно до Закону України «Про захист персональних даних».

II. Організація проведення Конкурсу

2.1. Організаторами Конкурсу (далі – Організатор) виступають: управління культури, національностей та релігій Луганської обласної державної адміністрації; комунальна установа «Луганський обласний Центр навчально-методичної роботи, культурних ініціатив і кіномистецтва».

2.2. Для координації організаційної та творчої діяльності в період підготовки Конкурсу створюється організаційний комітет (далі – Оргкомітет).

2.3. До складу Оргкомітету входять представники Організатора.

2.4. У рік проведення Конкурсу наказом управління культури, національностей та релігій Луганської обласної державної ад-

міністрації затверджуються місце, термін проведення Конкурсу, вид скульптури, техніка виконання, тема, кошторис, склад журі та Оргкомітету.

III. Журі Конкурсу

3.1. Журі є робочим органом Конкурсу, завданням якого є перегляд, відбір та оцінювання конкурсних робіт, а також визначення переможців.

3.2. До складу журі, яке становить не менше трьох осіб, входять провідні фахові викладачі та художники, майстри споріднених жанрів, діячі культури та мистецтв.

3.3. Журі Конкурсу оцінює роботи конкурсантів у кожній віковій категорії за дванадцятибальною шкалою за наступними критеріями:
розкриття теми;
творчий підхід у використанні художніх засобів та матеріалів для роботи;
якість виконання роботи, технічна майстерність.

3.4. Журі визначає переможців: лауреатів, які посіли I, II, III місця, та дипломантів, які посіли IV місце, за підсумками набраних балів окремо у кожній віковій категорії.

3.5. Робота журі не оплачується.

IV. Умови та порядок проведення Конкурсу

4.1. Конкурс проводиться серед учнів художніх шкіл та художніх відділень шкіл мистецтв області.

4.2. Конкурс проводиться у два тури:

I тур – у дитячих художніх школах та художніх відділеннях дитячих шкіл мистецтв. До складу журі входять викладачі з фаху, затверджені педагогічною радою навчального закладу;

II тур – обласний. Беруть участь відібрані за результатами I туру роботи (не більше чотирьох робіт з кожної вікової категорії). Обов'язковою умовою участі в обласному турі Конкурсу є перемога в I турі (I, II, III, IV місця).

4.3. Конкурс проводиться за чотирма віковими категоріями:

I молодша категорія – від 6 до 8 років;
II молодша категорія – від 9 до 10 років;
середня категорія – від 11 до 13 років;
старша категорія – від 14 до 17 років.

Вік конкурсантів враховується на час проведення Конкурсу.

4.4. Заявка подається за формою згідно з додатком до цього Положення за два тижні до початку Конкурсу особисто або поштою (за адресою: проспект Радянський, 23, м. Северодонецьк, Луганська область, 93400, комунальна установа «Луганський обласний

Центр навчально-методичної роботи, культурних ініціатив і кіномистецтва») та електронною поштою (oblmethodcentr@ukr.net).

4.5. Роботи надаються оформленими відповідно до вимог цього Положення, за два тижні до початку Конкурсу особисто або за поштовою адресою:

93409, Луганська область, м. Северодонецьк, вулиця Гагаріна, будинок 90-А/1,
комунальний позашкільний навчальний заклад «Северодонецька дитяча художня школа»,
тел.: (06452) 3-10-03, 3-10-04.

4.6. Кожен учасник Конкурсу готує роботи відповідно до вікової категорії (колективні роботи не розглядаються).

4.7. Розмір робіт не повинен перевищувати у висоту 35 см для круглої скульптури та від 30 x 21 (см) до 35 x 35 (см) для рельєфу. При виконанні робіт необхідно передбачити можливість їх експонування.

Роботи повинні бути зафіксованими на твердій основі (ДВП або фанера).

4.8. Робота має бути підписана на зворотній стороні та мати супровідний лист, який міститиме:

назву твору;
ПІБ учня;
дату народження, кількість повних років;
назву навчального закладу;
ПІБ викладача.

4.9. Конкурс завершується виставкою за участю переможців.

V. Нагородження переможців Конкурсу

5.1. Переможці Конкурсу нагороджуються дипломами та цінними подарунками.

5.2. Журі Конкурсу може відзначити подяками викладачів за підготовку лауреатів Конкурсу.

5.3. Оргкомітет Конкурсу за погодженням з журі може нагороджувати переможців та учасників Конкурсу спеціальними призами від підприємств, установ та організацій, фізичних осіб, а також інших джерел, не заборонених чинним законодавством.

VI. Фінансові умови Конкурсу

6.1. Фінансування Конкурсу здійснюється за рахунок бюджетних асигнувань управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації, передбачених на заходи у галузі культури і мистецтв.

6.2. Для забезпечення підготовки та проведення Конкурсу в установленому порядку можуть залучатися кошти з інших джерел, не заборонених чинним законодавством України.

6.3. У рамках Конкурсу можуть проводитися майстер-класи, творчі зустрічі за участю діячів мистецтв.

Начальник управління

А.О.АДАМЧУК

Луганський обласний центр зайнятості повідомляє

Про роботу обласної служби зайнятості щодо працевлаштування переселенців

Збройний конфлікт на території Луганської області призвів до того, що люди були вимушені покинути свої домівки та стали переселенцями. Внутрішньо переміщеними особами є не лише пенсіонери, а особи працездатного віку.

До Луганської обласної служби зайнятості з початку дії постанови КМУ від 01.10.2014 № 509 (тобто з 1 жовтня 2014 року) по 31 грудня

2015 року звернулись 2,9 тис. внутрішньо переміщених осіб або кожен десятий з 28,9 тис. осіб працездатного віку, які отримали довідку переселенця в управлінні соціального захисту населення. Працевлаштовано близько 0,9 тис. осіб. Безробітні переселенці також працевлаштовувалися шляхом надання одноразової допомоги для організації власного бізнесу та за рахунок виплати компенсації роботодавцю у розмірі єдиного соціального внеску.

У вересні 2015 року набрала чинність постанова Кабінету Міністрів України № 696, якою визначено ряд стимулів для роботодавців за умови працевлаштування переселенців та посилено соціальний захист таких осіб. На даний час проводиться активна цілеспрямована робота у цьому напрямку.

Для забезпечення тимчасової зайнятості переміщених осіб та їх додаткової матеріальної підтримки, Луганською обласною службою зайнятості проводилась робота по укладанню договорів на організацію громадських і інших робіт тимчасового характеру. Протягом жовтня 2014 – грудня 2015 року за укладеними дого-

ворами до таких робіт залучено 258 осіб вищевказаної категорії. Внутрішньо переміщені особи переважно брали участь у інформуванні населення про порядок отримання житлових субсидій, займалися благоустроєм і озелененням території населених пунктів, упорядкуванням місць захоронення учасників війни.

Для підвищення конкурентоспроможності внутрішньо переміщених осіб на регіональному ринку праці 112 громадян цієї категорії проходили професійне навчання за направлення служби зайнятості.

В області проведено 255 цільових групових заходів для 3,9 тис. переселенців. До їх проведення залучаються соціальні партнери (фахівці центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, представники волонтерських та громадських організацій).

Під час проведення заходів з переселенцями спеціалісти центрів зайнятості навчають їх елементам техніки подолання тривожних та кризових ситуацій, зовнішніх і внутрішніх конфліктів, роблять акцент на формуванні емоційної стійкості та психологічної рівноваги, на ефективному використанні всіх доступних ресурсів задля успішного проходження власного шляху в подоланні психотравмуючих ситуацій. За січень – грудень 2015 року 11,8 тис. осіб з числа переселенців брали участь у 4,2 тис. групових заходах з іншими категоріями осіб.

У рамках соціального діалогу для вирішення нагальних питань щодо здійснення політики зайнятості Луганська обласна служба зайнятості продовжує співпрацю з органами державної влади, роботодавцями, профспілковими, волонтерськими, благодійними, міжнародними організаціями, зокрема ПРООН та Mercy Corps.

Міністерство соціальної політики України інформує про відкриття рахунків для зарахування коштів від фізичних і юридичних осіб для надання одноразової допомоги постраждалим та внутрішньо переміщеним особам

У зв'язку зі складною ситуацією, в якій опинилися постраждалі та внутрішньо переміщені особи, з метою надання їм підтримки відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 01.10.2014 № 535 «Про затвердження Порядку використання коштів, що надійшли від фізичних та юридичних осіб для надання одноразової грошової допомоги постраждалим особам та внутрішньо переміщеним особам» відкрито рахунки для зарахування

коштів від фізичних і юридичних осіб для надання одноразової допомоги особам вищезазначених категорій.

1. Для зарахування коштів у національній валюті (гривні):
Міністерство соціальної політики України
ЄДРПОУ – 37567866
рах. 31252301178737 в Державній казначейській службі України, м. Київ
МФО 820172

2. Для зарахування коштів у євро та доларах США:
Міністерство соціальної політики України
ЄДРПОУ – 37567866
рах. 25302020054709 в АТ «Укресімбанк» м. Києва
МФО 322313

Головне територіальне управління юстиції у Луганській області повідомляє**Екстериторіальність при проведенні державної реєстрації бізнесу та нерухомості**

У зв'язку з набранням чинності з 01 січня 2016 року новою редакцією Закону України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень» Головне територіальне управління юстиції у Луганській області доводить до відома, що відповідно до пункту 5 статті 3 державна реєстрація права власності та інших речових прав проводиться незалежно від місцезнаходження нерухомого майна в межах Автономної Республіки Крим, області, міст Києва та Севастополя, крім державної реєстрації права власності та інших речових прав, що проводиться нотаріусами незалежно від місцезнаходження нерухомого майна.

Звертаємо окрему увагу громадян, які проживають в районах, де відсутні державні реєстратори прав на нерухоме майно: Станично-Луганського, Марківського, Біловодського та Попаснянського районів. Наразі, за проведенням державної реєстрації речових прав на нерухоме майно ви маєте можливість звернутись до будь-якого органу державної реєстрації прав на нерухоме майно в межах області, а також до будь-якого державного або приватного нотаріуса!

26 листопада 2015 року Верховною Радою України прийнято Закон України № 835- VIII «Про внесення змін до Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців» та деяких інших законодавчих актів України щодо децентралізації повноважень з державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань» (далі – Закон), який набрав чинності 13 грудня 2015 року (крім окремих положень).

У зв'язку з цим, відповідно до абзацу 5 частини першої статті 4 Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань» державна реєстрація юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців здійснюється за принципом екстериторіальності в межах України.

Також, суб'єкти господарювання та громадяни, що знаходяться або проживають, де відсутні державні реєстратори юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців, можуть звернутися до будь-якого суб'єкту державної реєстрації бізнесу в межах області або України, а також до будь-якого державного або приватного нотаріуса.

Хто і коли повинен проходити обов'язковий техогляд

Регіональний сервісний центр МВС в Луганській області нагадує, що згідно ст. 35 Закону України «Про дорожній рух» для автотранспортних засобів, стосовно яких має бути здійснений обов'язковий технічний контроль, встановлена наступна періодичність проходження такого контролю:

- для легкових автомобілів, що використовуються для перевезення пасажирів або вантажів з метою отримання прибутку, з терміном експлуатації більше двох років - кожні два роки;

- для вантажних автомобілів незалежно від форми власності вантажопідйомністю до 3,5 тонни, причепів до них з терміном експлуатації більше двох років - кожні два роки;

- для вантажних автомобілів вантажопідйомністю більше 3,5 тонни, причепів до них та таксі незалежно від терміну експлуатації - щорічно;

- для автобусів та спеціалізованих транспортних засобів, що перевозять небезпечні вантажі, незалежно від строку експлуатації - двічі на рік.

Відзначимо, що вищевказаний контроль на сьогоднішній день здійснюють суб'єкти проведення обов'язкового технічного контролю, які мають на правах власності або користування обладнання, що дозволяє перевіряти технічний стан транспортних засобів на відповідність вимогам безпеки дорожнього руху та охорони навколишнього середовища.

Для проведення техогляду автовласник повинен подати такі документи:

- заява про проведення обов'язкового технічного контролю транспортного засобу;

- паспорт або інший документ, що засвідчує особу (у разі подання документів уповноваженою особою така особа, крім документа, зазначеного в цьому абзаці, пред'являє виконавцю документ, що підтверджує його повноваження);

- свідоцтво про реєстрацію транспортного засобу.

Підкреслимо, що на вимогу власника також може бути проведений обов'язковий технічний контроль транспортного засобу, який зареєстровано в установленому порядку, але не підлягає обов'язковому технічному контролю.

Так, обов'язковому технічному контролю не підлягають:

- 1) легкові автомобілі усіх типів, марок і моделей, причепа (напівпричепа) до них (крім таксі та автомобілів, що використовуються для перевезення пасажирів або вантажів з метою отримання прибутку), мотоцикли, мопеди, мотоколяски та інші прирівняні до них транспортні засоби - незалежно від терміну експлуатації;

- 2) легкові автомобілі, що використовуються для перевезення пасажирів або вантажів з метою отримання прибутку, вантажні автомобілі незалежно від форми власності вантажопідйомністю до 3,5 тонни, причепа до них - зі строком експлуатації до двох років.

Реєстр суб'єктів проведення обов'язкового технічного контролю транспортних засобів у Луганській області

1. ФОП Корякін Р.В., м.Кремінна, вул.Піонерська, 1;
2. ПП «Рубіж Техсервіс 2012», м.Севєродонецьк, вул.Заводська, 45;
3. ФОП Нехтій В.С., м.Сватове, вул.Куп'янська, 48;
4. ФОП Карачун Т.В., смт Метелькіне Сєвєродонецької міської ради, вул.Першотравнева, 24 «А»;
5. ФОП Ільченко С.І., м.Рубіжне, вул.Трудова, 1 «А»;
6. ФОП Какацій З.І., Старобільський район, с.Чмирівка, ул.Східна, 2.

ОГОЛОШЕННЯ**ДЕПАРТАМЕНТ МАСОВИХ КОМУНІКАЦІЙ
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ****ПОВІДОМЛЯЄ**

Про продовження по 07 лютого 2016 року терміну прийому заяв та документів від осіб, які бажають взяти участь у конкурсі на заміщення вакантних посад: головного спеціаліста-юриста консультанта інформаційно-аналітичного відділу управління комунікацій з громадськістю на період відпустки по догляду за дитиною основного працівника, головного спеціаліста відділу взаємодії із засобами масової інформації управління інформаційної діяльності, головного спеціаліста відділу державної інформаційної політики,

фінансового та кадрового забезпечення управління інформаційної діяльності.

Оголошення про проведення конкурсу на заміщення вакантних посад державних службовців було опубліковано у Інформаційному бюлетені Луганської обласної державної адміністрації «Вісник Луганщини» від 25.12.2015 № 3 (3).

Звертатися: Луганська обласна державна адміністрація, проспект Радянський, 59, м. Сєвєродонецьк, Луганська область, 93406, третій поверх, кабінет № 4.